ИНФОРМАЦИЯ
Оплата коммунальных ресурсов (отопление, водоснабжение, водоотведение, электроэнергия) производиться по квитанциям поставщиков соответствующего вида услуги. 
 -----------
Показатели качества коммунальных услуг определены действующим законодательством. 

 ------------
В соответствии со ст. 13 Федерального закона «Об энергосбережении..» организации, которые осуществляют снабжение водой, тепловой энергией, электрической энергией обязаны осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют. Указанные организации не вправе отказать обратившимся к ним лицам в заключении договора, регулирующего условия установки, замены и (или) эксплуатации приборов учета используемых энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют. 

Договор, регулирующий условия установки коллективного или индивидуального (общего для коммунальной квартиры) прибора учета используемого энергетического ресурса (снабжение которым или передачу которого осуществляют указанные организации) и заключаемый с гражданином - собственником помещения в многоквартирном доме должен содержать условие об оплате цены, определенной таким договором, равными долями в течение пяти лет с даты его заключения, за исключением случая, если потребитель выразил намерение оплатить цену, определенную таким договором, единовременно или с меньшим периодом рассрочки. 

------------
Максимально допустимая мощность электроприборов, оборудования и бытовых машин, которые потребитель может использовать для удовлетворения бытовых нужд, составляет 15 кВт. 

